
  

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚ∆ΗΛΩΣΗΣ ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 To Περιφερειακό Ταµείο Ανάπτυξης Ηπείρου στα πλαίσια του Ν.3174/2003 και 

προκειµένου να υλοποιήσει την από 12.12.2003, Αρ.Πρωτ.17 «Έγκριση επιχειρησιακών 

προγραµµάτων στην Περιφέρεια Ηπείρου  για παροχή υπηρεσιών κοινωνικού χαρακτήρα στον 

∆ήµο Μολοσσών », προκηρύσσει 4 θέσεις εργασίας µε καθεστώς µερικής 

απασχόλησης. 

  

∆ικαίωµα συµµετοχής έχουν οι προερχόµενοι από τις ακόλουθες κοινωνικές οµάδες : 

Α) Άνεργοι εγγεγραµµένοι στον ΟΑΕ∆, 

Β) Άνεργοι εγγεγραµµένοι στον ΟΑΕ∆ που βρίσκονται στην τελευταία πενταετία 

από την συνταξιοδότησή τους, 

Γ) Νέοι έως 30 ετών, 

∆) Μητέρες τέκνων έως 12 ετών, 

Ε) Άτοµα µε ποσοστό αναπηρίας 50% και άνω 

  

Η κατάταξη γίνεται σύµφωνα µε τον Ν.3174/2003 (ΦΕΚ 205/28.8.2003) και την ΚΥΑ 

54568/11.12.2003 (ΦΕΚ: τεύχος Β’,1887/18.12.2003) 

Τα επιλεγέντα άτοµα θα προσληφθούν µε σύµβαση εργασίας ορισµένου χρόνου ενός 

έτους (1). 

  

Οι επιλεγέντες θα απασχοληθούν σε υπηρεσίες του ∆ήµου Μολοσσών και ειδικότερα:  

 ∆ράση: Πολιτική Προστασία  

(αριθµός ατόµων 3) 

Ειδικότητα                                        Αριθµός ατόµων 

ΥΕ Εργάτες Καθαριότητος    2 

∆Ε Χειριστών Μηχανηµάτων    1 

(όχηµα πολλαπλών χρήσεων) 

∆ράση: Προστασία Περιβάλλοντος  

(αριθµός ατόµων 1) 

Ειδικότητα                                        Αριθµός ατόµων 

ΠΕ Περιβαλλοντολόγων    1 

 

Τα προσόντα των υποψηφίων είναι :  



  

• ΠΕ Περιβάλλοντολόγων Προσόν διορισµού ορίζεται το οµώνυµο ή ταυτόσηµο 

πτυχίο ή δίπλωµα ΑΕΙ, Περιβαλλοντολόγων ή ∆ιαχείρισης Περιβάλλοντος ή 

∆ασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος της ηµεδαπής ή ισότιµο αντίστοιχης 

ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής. 

• ∆Ε  Χειριστών Μηχανηµάτων Προσόν διορισµού ορίζεται οµώνυµο ή 

αντίστοιχο πτυχίο ή δίπλωµα ή απολυτήριος τίτλος Ενιαίου Πολυκλαδικού 

Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελµατικού Λυκείου ή Τεχνικής Επαγγελµατικής 

Σχολής ∆ευτεροβάθµιας εκπαίδευσης ή Α΄ ή Β΄ κύκλου σπουδών Τεχνικών – 

Επαγγελµατικών Εκπαιδευτηρίων ή Τοµέων Ινστιτούτων Επαγγελµατικής 

Κατάρτισης ή Σχολών Μαθητείας του ΟΑΕ∆ του Ν. 1346/1983 (ΦΕΚ 46/Α) ή 

άλλους ισότιµους και αντίστοιχους τίτλους σχολικών µονάδων της ηµεδαπής ή 

της αλλοδαπής. 

Σε περίπτωση που δεν καθίσταται δυνατή η πλήρωση της θέσης από 

υποψηφίους µε τα προσόντα της προηγούµενης παραγράφου επιτρέπεται η 

κάλυψή του από υποψηφίους µε απολυτήριο τίτλο Σχολικών Μονάδων 

∆ευτεροβάθµιας Εκπαίδευσης συναφούς ειδικότητας. 

Σε περίπτωση που δεν καθίσταται δυνατή η πλήρωση της θέσης από 

υποψηφίους µε τα προσόντα της προηγούµενης παραγράφου επιτρέπεται η 

κάλυψή της µε προσόν απολυτήριο τίτλο αντίστοιχης ειδικότητας 

αναγνωρισµένης κατώτερης Τεχνικής Σχολής ή µε απολυτήριο τίτλο τουλάχιστον 

Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης. 

Σε κάθε περίπτωση απαιτείται και επαγγελµατική άδεια οµάδας 

µηχανηµάτων Β και τάξεως ∆ σύµφωνα µε το Π.∆. 31/90 ή άδεια οµάδας 

µηχανηµάτων Γ και τάξης ∆ σύµφωνα µε το Π.∆. 22/76.  

• ΥΕ Εργάτες Καθαριότητος Για αποφοίτους Υποχρεωτικής  Εκπ/σης ειδικότητας 

Εργατών, απολυτήριος τίτλος υποχρεωτικής εκπαίδευσης  (δηλαδή απολυτήριο 

τριταξίου γυµνασίου ή  για υποψήφιους που έχουν αποφοιτήσει µέχρι και το  

1980 απολυτήριο δηµοτικού σχολείου), ή ισοδύναµος απολυτήριος τίτλος 

κατώτερης τεχνικής σχολής του Ν.∆. 580/1970, ή απολυτήριος τίτλος 

Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελµατικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, του άρθρου 

1 του Ν. 2817/2000. 

Λόγω της φύσεως των εργασιών που θα απασχοληθούν (αντιµετώπιση φυσικών 

και λοιπών καταστροφών όπως πληµµύρες πυρκαγιές κλπ) οι εργάτες 

καθαριότητας πρέπει να είναι κατα προτίµηση άντρες, να έχουν εµπειρία σε 



  

ανάλογη εργασία σε ∆ήµο, τουλάχιστον ένα δίµηνο και να έχουν δίπλωµα 

οδήγησης Γ΄κατηγορίας. Σε περίπτωση που δεν καθίσταται δυνατή η πλήρωση 

των θέσεων από υποψηφίους γίνονται δεκτοί υποψήφιοι χωρίς τα ανωτέρω 

προσόντα. 

 

Οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να παραλάβουν το Έντυπο Αίτησης και το Τεύχος 

Πληροφοριών από: το Περιφερειακό Ταµείο Ανάπτυξης Ηπείρου (8ης Μεραρχίας 5 

Ιωάννινα Τ.Κ. 45445), τον ∆ήµο Μολοσσών   και από την  ιστοσελίδα : Περιφέρεια 

Ηπείρου www.roe.gr 

Επίσης η περίληψη της προκήρυξης έχει αποσταλεί στο Τηλεφωνικό Κέντρο της 

Εξυπηρέτησης Πολιτών «1564». 

Η προθεσµία υποβολής των αιτήσεων είναι δέκα (10)  ηµέρες και αρχίζει από την 

εποµένη της τελευταίας δηµοσίευσης της περίληψης της παρούσας προκήρυξης στον 

τύπο. 

Η αίτηση υπογεγραµµένη από τον αιτούντα υπέχει θέση υπεύθυνης δήλωσης 

και υποβάλλεται ταχυδροµικά µε απόδειξη στο Περιφερειακό Ταµείο Ανάπτυξης 

Ηπείρου στην διεύθυνση : 8ης Μεραρχίας 5 Ιωάννινα ΤΚ 45445 µε την ένδειξη 

«Μερική Απασχόληση στον ∆ήµο Μολοσσών ». 

Τα δικαιολογητικά θα υποβληθούν µόνο από τους υποψήφιους που 

περιλαµβάνονται στον πίνακα κατάταξης έως τον αριθµό των προς κάλυψη θέσεων 

και από τους επόµενους αυτών στη σειρά κατάταξης έως τον αριθµό που θα 

απαιτηθεί για την κάλυψη των θέσεων. 

 Ολόκληρη η προκήρυξη θα αναρτηθεί στο κατάστηµα του ΠΤΑ Ηπείρου και στο 

κατάστηµα του ∆ήµου Μολοσσών.  

 

Για πληροφορίες :  ∆ήµος Μολοσσών τηλ. 26580 31880-81-82 

ΠΤΑ Ηπείρου τηλ. 26510-34054  

                     Ιωάννινα 22-1-2004 

        Ο Πρόεδρος του ΠΤΑ Ηπείρου  

 

  

  ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΡΙΣΤ. ΣΚΑΜΝΑΚΗΣ  

    ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜ. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ 

  



  

 


